
アンケート回答数（設問によっては無回答もあり）

① 2024年度1年生 対象者 84 回答： 84 回答率
② 2024年度2年生 対象者 92 回答： 92 回答率
③ 2024年度3年生 対象者 99 回答： 98 回答率

2024年度　学生実態調査アンケート実施結果【2024年12月実施 ：全学年 共通項目】
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2万円以下, 4.3%
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6万円以下, 
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7万円以下, 
6.5%

8万円以下, 
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8万円
超, 
7.5%

一人暮らしの仕送り【1～3年】
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30分以内 35.7% 30.4% 28.6%

1時間以内 8.3% 14.1% 13.3%

1時間半以内 15.5% 29.3% 23.5%

2時間以内 35.7% 15.2% 29.6%

2時間以上 4.8% 10.9% 5.1%

通学時間 30分以内 1時間以内 1時間半以内 2時間以内 2時間以上
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45%

47%

31%

37%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年
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3年

1年 2年 3年

実際に取り組んでいる 0% 0% 0%

内容まで知っている 12% 18% 23%

聞いたことはある 57% 45% 47%

知らない 31% 37% 30%

「ダイバーシティ」を知っていますか？

5%

2%

4%

69%

63%

61%

25%

32%

32%

1%

3%

3%
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実際に取り組んでいる 5% 2% 4%

内容まで知っている 69% 63% 61%

聞いたことはある 25% 32% 32%

知らない 1% 3% 3%

「SDGｓ」を知っていますか？

【実際に取り組んでいる事】
・学校の制服のスカートとズボンが選択できるようになった

【実際に取り組んでいる事】
・裏紙を使う
・ゴミの分別、食べ残しない
・分別
・ポイ捨てしない
・再利用する
・持続可能な社会を築こうとしてい

・ゴミの分別
・環境を考え資源を利用している
・ゴミを出さない
・食べ物などで無駄遣いしないこと。
・節電
・できるだけ買い物の時に袋を買わ

・意識する
・手前からとる
・無駄なコピーをしない





2020(令和1)年度～2024(令和6)年度　1・2・3年生の比較
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アンケート調査実施 【各学年12月】
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2.2%3.5%6.2%
8.1%

2.4%
2.3%

R20R21R22R23R24

もっと勉強に力を入れたい（1年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

45.1%
38.5%33.8%

54.2%

35.9%

45.1%53.8%59.7%

38.6%

55.4%

8.5%6.6%6.5%7.2%7.6%

1.2%1.1%1.1%

R19R20R21R22R23

もっと勉強に力を入れたい（2年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

35.6%
41.3%

30.4%

47.5%

32.7%

55.2%
52.5%

60.8%

46.3%

55.1%

8.0%6.3%7.6%5.0%
9.2%

1.1%1.3%1.3%3.1%

R18R19R20R21R22

もっと勉強に力を入れたい（3年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

7.3%7.7%6.5%
12.0%

4.3%

26.8%

9.9%
23.4%

28.9%

23.9%

45.1%

53.8%

59.7%34.9%

43.5%

20.7%
28.6%

10.4%

24.1%28.3%

R19R20R21R22R23

本学の教員とよく話をするなどの交流がある（2年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

14.9%13.8%8.9%
15.0%15.3%

35.6%

23.8%
22.8%

36.3%

20.4%

39.1%

45.0%
49.4%

40.0%

50.0%

10.3%
17.5%19.0%

8.8%
14.3%

R18R19R20R21R22

本学の教員とよく話をするなどの交流がある（3年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

37.1%38.4%39.2%
32.6%

27.4%

38.2%
44.2%42.3%51.2%

56.0%

15.7%
11.6%16.5%12.8%15.5%

9.0%5.8%
2.1%3.5%1.2%

R20R21R22R23R24

授業が難しくてついていけるか不安に感じている（1年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

24.7%25.3%
16.9%

31.3%

18.5%

49.4%
38.5%53.2%

41.0%63.0%

21.0%

27.5%
26.0%20.5%

15.2%

4.9%8.8%3.9%7.2%3.3%

R19R20R21R22R23

授業が難しくてついていけるか不安に感じている（2年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

24.1%22.2%
11.4%16.3%16.3%

47.1%
45.7%

49.4%
45.0%

37.8%

27.6%
22.2%

30.4%26.3%

32.7%

1.1%
9.9%8.9%12.5%13.3%

R18R19R20R21R22

授業が難しくてついていけるか不安に感じている（3年次）

とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

3.4%7.0%5.2%5.8%3.6%

19.1%
22.1%23.7%

33.7%

17.9%

51.7%

52.3%
46.4%

46.5%

58.3%

25.8%
18.6%

24.7%
14.0%

20.2%

R20R21R22R23R24

本学の教員とよく話をするなどの交流がある（1年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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43.8%40.7%

26.0%
37.2%

21.4%

44.9%
40.7%

55.2%

50.0%

57.1%

6.7%
12.8%14.6%

11.6%
17.9%

4.5%5.8%
4.2%1.2%3.6%

R20R21R22R23R24

何でも相談できる友達がいる（1年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

52.5%

29.7%
35.1%

22.9%20.7%

39.0%

46.2%
45.5%

49.4%
62.0%

8.5%

19.8%14.3%
19.3%

14.1%

4.4%5.2%8.4%3.3%

R19R20R21R22R23

何でも相談できる友達がいる（2年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

40.7%

25.9%
32.9%28.8%24.5%

44.2%

51.9%
45.6%

45.0%51.0%

8.1%19.8%19.0%

15.0%
18.4%

7.0%
2.5%2.5%

11.3%
6.1%

R18R19R20R21R22

何でも相談できる友達がいる（3年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

単位：人単位：人

22.5%19.8%18.6%

34.9%

19.0%

55.1%62.8%
56.7%

51.2%

69.0%

18.0%
14.0%

19.6%

11.6%9.5%
4.5%3.5%5.2%

2.3%2.4%

R20R21R22R23R24

大学生活が楽しいと感じている（1年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

18.3%
12.1%

16.9%18.1%16.3%

52.4%

48.4%

55.8%
45.8%

54.3%

22.0%
34.1%

22.1%

25.3%
21.7%

7.3%5.5%5.2%10.8%7.6%

R19R20R21R22R23

大学生活が楽しいと感じている（2年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

12.8%15.0%
10.1%

26.3%

12.2%

50.0%48.8%
53.2%

48.8%

54.1%

26.7%28.4%30.4%

20.0%

24.5%

10.5%7.4%6.3%5.0%9.2%

R18R19R20R21R22

大学生活が楽しいと感じている（3年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

46.6%

32.6%34.0%

46.5%
38.1%

42.0%

54.7%55.7%

47.7%

52.4%

11.4%
9.3%

10.3%4.7%9.5%

3.5%1.2%

R20R21R22R23R24

授業は必ずノートをとっている（1年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

29.3%
24.4%

13.0%

38.6%34.8%

53.7%

51.1%

53.2%

51.8%58.7%

15.9%
21.1%

29.9%

7.2%5.4%

1.2%3.3%3.9%2.4%1.1%

R19R20R21R22R23

授業は必ずノートをとっている（2年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

29.9%

49.4%

34.2%

46.3%

25.5%

51.7%

35.8%

40.5%

41.3%

59.2%

14.9%
13.6%

21.5%

11.3%12.2%

3.4%1.2%3.8%1.3%3.1%

R18R19R20R21R22

授業は必ずノートをとっている（3年次）
とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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23.0%
17.8%

6.5% 9.5% 10.9% 14.3%

4.0%

10.8% 5.7%
7.3% 0.8%

34.0%

9.6%

38.7%

32.4% 30.0%
27.7%

20.0%

17.8%

34.4%
41.9%

30.9% 41.2%

11.0%

41.1%

6.5% 5.7%

13.6% 6.7%

8.0% 9.6%
3.2% 4.8% 7.3% 9.2%

2024年度 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

1ヵ月の仕送り額（家賃を除く）【1年～3年の平均 】

仕送りなし 2万円以下 4万円以下 6万円以下 8万円以下 8万円以上

2024年度
31%

2024年度
12%

2024年度
23%

2024年度
27%

2024年度
7%

2023年度
32%

2023年度
17%

2023年度
25% 2023年度

21%

2023年度
6%

2022年度
37%

2022年度
10%

2022年度
19%

2022年度
24%

2022年度
11%

2021年度
36%

2021年度
12%

2021年度
15%

2021年度
25%

2021年度
12%

2020年度
39%

2020年度
11%

2020年度
15%

2020年度
21%

2020年度
14%

30分以内 1時間以内 1時間30分以内 2時間以内 2時間以上

本学までの通学時間【1年～3年の平均 】 2024年度 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度

12.8%
17.7% 17.7%

13.1% 12.0%

33.2% 24.5% 24.5%
26.8% 28.1%

38.3%
37.8% 37.7% 42.6%

37.9%

15.7%
20.1% 20.2% 17.5%

21.9%

2024年度 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度

経済面について不安に感じている【1年～3年平均】

とてもあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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5%

49%

21%
25%

全くしていない ～1時間 1～2時間 2時間以上

授業のある日の勉強時間の推移

2024年度入学生：（R24）の推移【％】 1年次（R6)

13%

35%

25%
27%

全くしていない ～1時間 1～2時間 2時間以上

授業のない日の勉強時間の推移

2024年度入学生：（R24）の推移【％】
1年次（R6)

5%

51%

23%
21%

13%

58%

18%

11%

全くしていない ～1時間 1～2時間 2時間以上

授業のある日の勉強時間の推移

2023年度入学生：（R23）の推移【％】

1年次（R5) 2年次（R6)

14%

49%

21%

16%
18%

50%

20%

12%

全くしていない ～1時間 1～2時間 2時間以上

授業のない日の勉強時間の推移

2023年度入学生：（R23）の推移【％】 1年次（R5) 2年次（R6)

6%

31%

37%

26%

10%

37%
35%

18%

9%

38% 37%

16%

全くしていない ～1時間 1～2時間 2時間以上

授業のある日の勉強時間の推移

2022年度入学生：（R22）の推移【％】 1年次（R4) 2年次（R5) 3年次（R6)

13%

22%

27%

38%

24%

30%

27%

19%
16%

34% 33%

17%

全くしていない ～1時間 1～2時間 2時間以上

授業のない日の勉強時間の推移

2022年度入学生：（R22）の推移【％】 1年次（R4) 2年次（R5) 3年次（R6)
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